

Száma: HAJ/4653-8/2018.

Előkészítő: Dr. Nagy Attila jogi ügyintéző
Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS
Hajdúnánás Városi Önkormányzat „NÁNÁSI PORTÉKA” védjegyre vonatkozó
védjegyszabályzatának módosításáról

Hajdúnánás Városi Önkormányzat 2012. december 21-én hatósági szerződést kötött a Vidékfejlesztési Minisztériummal a „Tanyai termelők a hajdúnánási piacon” című, TP-1-2012/1290 kódszámú pályázat megvalósítására. A pályázat 2013. április 30-án befejeződött. A projekt keretében egyik célként fogalmazódott meg a helyi termékek védjegy alá rendezhető termékkörének meghatározása, a „NÁNÁSI PORTÉKA” védjegy arculatának kialakítása és a védjegyszabályzat megalkotása.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „NÁNÁSI PORTÉKA” védjegyre vonatkozó védjegyszabályzatát a 160/2013. (IV. 9.) számú Képviselő-testületi Határozatával fogadta el.

A védjegyszabályzat 8.11. alpontja alapján *„Megfelelés esetén a Nánási Portéka Védjegy Testület határozatot hoz, mely alapján a Védjegytulajdonos a kérelmezővel 1 évre védjegyhasználati szerződést (védjegylicencia szerződést) köt a védjegyhasználat keretét rögzítő, a védjegyek és földrajzi árujelzők oltalmáról szóló 1997. évi XI. törvény IV. fejezete, illetve a jelen szabályzathoz mellékelt minta alapján (3. számú melléklet).”*

A védjegy használóinak minden évben új kérelmet kell benyújtaniuk, amelyet a védjegytestület elbírál, majd évente módosítani kell a meglévő szerződésekben a védjegyhasználat jogosultsági idejét.

2013. évben 45 használója volt a Nánási Portéka védjegynek, melyhez 2014-ben 3 használó csatlakozott. 2015. évben 43 fő, 2016. évben 39 fő, 2017. évben 38 fő használta a védjegyet, amelyhez 2018. évben további 5 fő nyújtott be védjegyhasználati kérelmet.

38 fő már a kezdetektől védjegyhasználó, ezért – az adminisztráció csökkentése érdekében – felmerült a védjegyhasználat határozatlan időre történő meghosszabbításának igénye, melyhez szükséges a védjegyszabályzat, és a 3. számú mellékletét képező védjegyhasználati szerződés minta módosítása.

A Nánási Portéka védjegyre vonatkozó módosított védjegyszabályzat egységes szerkezetben, és a 3. számú melléklet az előterjesztés *mellékletét* képezi.

A fentiek alapján előterjesztem a következő

HATÁROZATI JAVASLAT – o t :

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdúnánás Városi Önkormányzat „NÁNÁSI PORTEKA” védjegyre vonatkozó módosított védjegyszabályzatot, és annak módosított 3. számú mellékletét az előterjesztés mellékletei szerint elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a szabályzat elfogadásáról az érintetteket tájékoztassa és a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2018. március 15.

Hajdúnánás, 2018. február 14.

Szólláth Tibor
polgármester